11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.06.2010 10:38:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2010 10:13:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148125/answer/148346




[TpobreMa IOCTAaTOYHO CEPhE3HAs - 3TO MOXKET OBITh OMHUM M3 CUMIITOMOB CaxapHOro guaberTa.
OOpaTUTHCS HAMO K YPOJIOTY U SHOOKPUHOJOTY. YIauHu.



